



Република Србија  
ПРИВРЕДНИ СУД У НИШУ  
3 Ст.бр.9/2026  
Дана 07.04.2026. године  
Ниш

ПРИВРЕДНИ СУД У НИШУ, стечајни судија Невена Миомирић, у поступку одлучивања о покретању стечајног поступка над дужником TERMOFLUID D.O.O. NIŠ – MEDIJANA, са седиштем у Нишу, Ул.Првомајска бр.11а, матични број 20984562, ПИБ: 108365080, по предлогу предлагача PIN MEDIA PRO ŠABAC, са седиштем у Шапцу, Ул.Владе Јовановића бр.3 матични број 21349216, ПИБ 110430339, након одржаног рочишта ради расправаљања о постојању стечајног разлога, у присуству пуномоћника предлагача, адв.Јоване Младеновић из Ниша, и законског заступника дужника Војкана Миловановића из Ниша, донела је дана 07.04.2026. године следеће

## РЕШЕЊЕ

**ОТВАРА СЕ ПОСТУПАК СТЕЧАЈА** над стечајним дужником TERMOFLUID D.O.O. NIŠ – MEDIJANA, са седиштем у Нишу, Ул.Првомајска бр.11а, матични број 20984562, ПИБ: 108365080.

Стечајни разлог је трајнија неспособност плаћања.

За стечајног управника именује се Драган Милошевић из Ниша, број лиценце 155-2102.

Позивају се повериоци да у року од 120 дана од дана објављивања огласа о отварању стечајног поступка над стечајним дужником у „Службеном гласнику РС“ пријаве овом суду своја обезбеђена и необезбеђена потраживања према стечајном дужнику пријавом поднетом у два примерка са приложеним доказима о основаности потраживања. Све пријаве потраживања поднете по истеку рока од 120 дана биће одбачене као неблагоприятне.

Позивају се дужници стечајног дужника да одмах испуне своје обавезе према

стечајном дужнику.

**ПРВО ПОВЕРИЛАЧКО РОЧИШТЕ** заказује се за 15.05.2026. године са почетком у 11:00 часова, за које се сазива и седница Скупштине поверилаца и позивају се сви повериоци да истој присуствују у судници бр.7 Привредног суда у Нишу, Ул.војводе Путника 26, Ниш.

**РОЧИШТЕ ЗА ИСПИТИВАЊЕ ПОТРАЖИВАЊА** заказује се за 29.09.2026. године са почетком у 11:00 часова у судници бр.7 Привредног суда у Нишу, Ул.војводе Путника 26.

Решење о отварању стечајног поступка истаћи на огласној и електронској табли суда дана 07.04.2026. године.

### **Образложење**

Предлагач PIN MEDIA PRO ŠABAC, са седиштем у Шапцу, преко пуномоћника, поднео је предлог за покретање стечајног поступка над дужником дана 09.03.2026. године у коме је навео да су испуњени услови за отварања стечајног поступка над дужником TERMOFLUID D.O.O. NIŠ – MEDIJANA, а из разлога што се стечајни дужник према изводу из јавног регистра Народне банке Србије налази у принудној бликади од дана 02.09.2021. године, која је на снази и на дан подношења овог предлога у трајању од 1645 дана, и то за износ од 5.484.964,16 динара, као и да исти није измирио своје доспеле обавезе према предлагачу на основу пресуде Основног суда у Нишу П 5123/23 од 03.06.2024. године, нити је своје потраживање предлагач могао да наплати у поступку извршења пред јавним извршитељем Миљаном Трајковићем. Као доказ су приложени уговор о уступању потраживања УОП-IV: 2638-2025, оверен дана 30.10.2025. године пред јавним бележником Раданом Илићем, решење јавног извршитеља Миљана Трајковића ИИ 107/25 од дана 25.11.2025. године, закључак јавног извршитеља Миљана Трајковића ИИ 107/25 од дана 12.02.2026. године и извод из јавног регистра НБС о принудној блокади стечајног дужника.

На рочишту ради расправљања о постојању разлога за отварање стечајног поступка дана 07.04.2026. године предлагач је остао при својим наводима и додао да за стечајног управника предлаже Драгана Милошевића из Ниша.

Законски заступник дужника, Војкан Миловановић, није спорио наводе предлога и оставио је суду на оцену да ли су испуњени законом прописани услови за отварање стечаја

над дужником, с тим што је предложио да се за стечајног управника именује Живојин Лазаревић из Куршумлије.

Суд је извршио увид у предложене доказе од стране предлагача, као и у податке дужника на интернет страници НБС, Претраживање дужника у принудној наплати, на дан одржавања рочишта, те је утврдио да је рачун дужника је у непрекидној блокади 1678 дана, од 02.09.2021. године, за износ од 5.484.964,16 динара.

Испитујући постојање стечајног разлога за отварање стечајног поступка, стечајни судија је на основу расположивих доказа утврдио да у конкретном случају постоји стечајни разлог трајнија неспособност плаћања на коју се позива предлагач.

Наиме, дужник има дуговања при чему му је рачун у непрекидној блокади од 02.09.2021. године. С обзиром на остале приложене исправе и наводе предлагача и дужника, произилази да је дужник обуставио сва плаћања у непрекидном трајању од 30 дана, а да ниједан доказ не указује да је било било каквих плаћања у том периоду, те суд закључује да постоји стечајни разлог трајнија неспособност плаћања из чл.11. ст.2. тач.1. у вези са чл.11. ст.3. тач.2. Закона о стечају.

Сходно чл. 69. ст. 1. Закона о стечају, суд је донео одлуку као у ставу првом и другом изреке решења.

Ставом трећим изреке решења, сходно чл.20. ст.3. у вези чл.56. ст.3. Закона о стечају, за стечајног управника именован је Драган Милошевић из Ниша, број лиценце 155-2102, кога је предложио предлагач. Именовани стечајни управник дужан је да своје послове обавља са пажњом доброг стручњака, у складу са законом, националним стандардима за управљање стечајном масом и кодексом етике. Приликом именовања стечајног управника суд није узео у обзир предлог законског заступника дужника, јер је одредбом чл.20. ст.3. у вези чл.56. ст.3. Закона о стечају прописано да ће стечајни судија приликом избора стечајног управника размотрити предлог повериоца као предлагача, а не и предлог дужника.

Даном отварања стечајног поступка потраживања поверилаца према стечајном дужнику која нису доспела сматрају се доспелим, те су позвани повериоци стечајног дужника да своја потраживања пријаве подношењем писмених пријава са доказима о основаности потраживања, а дужници стечајног дужника да одмах испуне своје обавезе

према стечајној маси, па је суд на основу чл.81. и чл.111. ст.5. Закона о стечају одлучио као у ставу четвртом и петом изреке решења.

Ради формирања скупштине поверилаца, расправљања о извештају о економско-финансијском положају стечајног дужника и утврђивања потраживања, суд је одредио прво поверилачко рочиште и рочиште ради испитивања пријава потраживања. сходно роковима из чл.36. ст.2. и чл.72. ст.2. Закона о стечају, и одлучио као у ставу шестом и седмом изреке решења.

Став осми изреке решења донет је сагласно чл.70. ст.1. тач.9. Закона о стечају.

Имајући у виду напред наведено, сходно овлашћењу из чл.18. ст.1. тач.2. Закона о стечају, одлучено је као у изреци решења.

**ПРИВРЕДНИ СУД У НИШУ, 3 Ст.бр.9/2026, дана 07.04.2026. године**

**Стечајни судија  
Невена Миомирић**



**Поука о правном леку:**

Против предметног решења, лица којима се доставља отправак решења, могу изјавити жалбу у року од 8 дана од дана пријема отправка решења, а лица којима се отправак не доставља, у року од 8 дана од дана објављивања решења на огласној табли Привредног суда у Нишу. Жалба се изјављује Привредном апелационом суду, преко овог суда.

**Д-на:**

- Предлагачу, преко пуномоћника адв.Бојане Дробњак, Ул.Приморска бр.20, Београд,
- Дужнику – Ул.Првوماјска бр.11а, Ниш
- Стечајном управнику Драгану Милошевићу;
- Агенцији за привредне регистре Београд;
- НБС – Одељењу принудне наплате Крагујевац;
- Републичком Заводу за статистику Ниш;
- Централном регистру, депоу и клирингу хартија од вредности;
- „Службеном гласнику РС“ Београд;
- Једном високотиражном дневном листу који се дистрибуира на целој територији РС;
- На огласну и електронску таблу Привредног суда у Нишу, 8 дана од објављивања.